

我省7月新增贷款239亿元 金融机构贷款增速回升

个人住房贷款增长较快,余额达1813亿元 储蓄存款余额达到16819亿元

“截至7月末,我省个人住房贷款余额为1813亿元,同比增长23.7%。”记者昨日从中国人民银行郑州中心支行了解到,根据该行刚刚公布的7月份我省金融运行数据,7月份我省金融机构各项存贷款增加较多,并且增速继续回升。这有利于我省经济的发展。

数据显示,7月末,全省金融机构本外币各项贷款余额为19415亿元,同比增长14.5%;较上月增加236亿元,较年初增加1764亿元。其中,人民币各项贷款余额为19273亿元,较上月增加254亿元,较年初增加1765亿元。

据人民银行郑州中心支行人士介绍,从期限看,短期贷款大量增加,中长期贷款增加较多。金融机构短期贷款余额为9322亿元,较上月增加210亿元,较年初增加1046亿元。

从项目看,个人贷款及透支、单位经营贷款和单位固定资产贷款增加较多。金融机构个人贷款及透支余额为4991亿元,较上月增加59亿元,较年初增加521亿元。值得一提的是,全省个人住房贷款余额为1813亿元,同比增长23.7%。

在贷款增长的同时,存款也在增长。数据同时显示,截至7月末,金融机构本外币各项存款余额为30738亿元,较上月增加173亿元,较年初增加3964亿元。财政性存款增加是推动各项存款增加的主要因素。财政性存款增加166.1亿元,占各项存款增量的93.2%。

记者获悉,7月末人民币各项存款余额为30386亿元,较年初增加3740亿元。其中,金融机构储蓄存款余额为16819.2亿元,同比增长17.9%,较年初增加2170.8亿元。 记者 倪子



九月行情或可期

周一大盘创出新低,各板块悉数下跌,个股也是普跌格局,黑色周一重现。周二大盘下探整理后上攻,盘中再次创出新低,收出中阳,但反弹量能萎缩。沪市收于2073.15点,涨17.44点;深市收于8400.36点,跌1.79点。

上周五大盘破位收阴,周一大盘阴跌收盘,成交略有萎缩。权重股不作为,尤其是融券标的股下跌较深,部分前期强势股补跌。但大盘已经临近2048点重要支撑区。技术上有反弹要求。大盘犹豫,个股精彩,市场分化,以题材股为主的结构性的机会仍存。

周二大盘如期反弹,一是技术因素;二是转融通推出且转融资为先。但大盘并未收在2085点之上,其性质还需进一步确认。从盘口来看,还有做空动能需要消化。因此,短线大盘还会有反复及技术修复过程,投资者需要耐心等待。

目前国内经济虽然低位企稳,但政策调整并未大幅放松。在政策面短期不能出台超预期措施的情况下,大盘难改弱势,但在目前区间结构性机会大于系统性风险。精选个股尤其是市场题材股仍是首选。其中融资优质标的品种或会成为长线资金的重点目标,因为行情若反转还要看蓝筹。总之,本周周线若收在2101点之上,实现八月份月线收阳,九月份行情或可期待。

操作上建议积极投资者关注基本面与题材兼具的个股,稳健投资者耐心等待机会。短线可关注:电子设备、木材家具、供水供气、商业连锁、金属制品、电子电器。

东海证券明星投资顾问 张维

特别提示:东海证券每周六下午2:30分举办投资者论坛,参与者均有精美礼品。
地址:郑东新区商务内环路23号
电话:0371-68080688



债基牛市格局未改 理财专家提醒:不妨借道债券基金入市

受益于债券市场牛市,今年以来债券型基金收益颇丰,据Wind统计普通债基上半年平均收益高达5.5%,受到投资者的高度认可。针对下半年的走势,即将发行的华夏安康信用债券基金拟任基金经理曲波在接受采访时表示,在经历了6月底以来的调整之后,四季度债券市场有望走强,目前债券基金面临较好的建仓机会。

据了解,今年6月底以来资金面整体并不宽裕,导致债市出现一定程度的调整,但由于经济形势比预期更差,且通胀处于低位,在稳增长的压力下,降准和降息将是必然选择,而这正利好债市。经过了前期近2个月的调整,四季度政策刺激会对债市再次形成利好。其中,信用债的收益率相较于其他券种依然较高,长短期均存在机会。

曲波认为,中国经济进入长期的调整通道,央行年内已经两度降息,进入较为明确的降息周期,未来通胀仍将进一步放缓,降息降准仍有空间。从当前环境来看,四季度债券市场有望走强,固定收益类理财产品和债基的获利空间依然存在。根据美林投资时钟理论,将进入债券投资的黄金时节,宜采用“债券为王”的投资策略。因此债市依然存在良好的投资机会。

中长期来看债市都将处于牛市。宏观经济层面,中国经济处于转型时期,人口红利逐渐消失,投资及进出口的高速增长难以持续。在此过程中,GDP增速将逐步放缓,经济完成转型预计大概需要3~5年的时间,因此从基本面分析长期看好债市投资机会。

曲波表示,具体券种而言,目前信用债的收

益率依然较高,很多投资级别的优质信用债收益率都在6%以上,有的甚至高达7%,信用利差也处于历史较高水平;伴随着信用债扩容,其流动性也将有所提升,所以选择以信用债为主要投资标的,来为投资者获取更理想的收益。“华夏选择此时发行一只专注于信用债的基金,一方面为了完善公司产品线,信用债基金投资标的更加明确。另一方面,基于对当前和未来市场判断,看好信用债的投资机会,力争为投资者带来更高的收益。”曲波说。

业内理财专家提醒,目前市场上有包括华夏安康信用债券基金在内的多只债券类基金即将发售。这些产品均基于对当前和未来市场判断,看好信用债的投资机会,帮助投资者把握下半年的债市投资机会。 记者 倪子

【新品榜】

商品主题基金显投资价值

记者获悉,南方基金旗下的首只商品主题基金——南方金粮油股票基金正在发行,投资者可以通过各大银行券商以及南方基金直销平台等渠道购买。

据了解,南方金粮油商品股票基金主要投资于“金、粮、油”商品股票,投资标的是在申银万国行业分类标准中的有色金属、黑色金属、农林牧渔、采掘、化工这五大一级行业501只股票中选取。业内人士分析指出,以农产品为代表的大宗商品的稀缺性在长期将成为商品价格的支撑,而拥有资源优势的大宗商品股票也将获得更高溢价。

推荐理由:从长期来看,能源、原材料和农产品等大宗商品的稀缺性决定其价格将保持长期向上趋势,存在良好的投资机会。金粮油中的部分商品具有稀缺属性和金融属性,在世界经济的稳步发展和流动性的不断增长之下,价格稳定抬升。因此投资大宗稀缺性商品的基金将会显现出长期投资价值。 记者 倪子



美联储货币宽松预期升温,黄金、白银重启升势,如何把握贵金属投资盛宴?

兴业银行特邀中国国际金融专家谭雅玲莅临讲座

《下半年及明年贵金属行情展望》

时间:9月2日(本周日)上午9:30
地点:大浪淘沙(农科路与政七街交叉口)
咨询电话:0371-69337606、69337607

中国平安 中国平安人寿保险股份有限公司 PINGAN 保险服务承诺(2012年)

服务项目	承诺内容	服务标准
销售服务	专业领先 诚信展业	1、平安保险销售人员需全面掌握保险知识,培养娴熟的销售技能,养成良好的工作习惯;全面分析客户需求,合理设计产品保障,遵纪守法履行承诺; 2、平安电话销售人员均经过专业培训,通过与客户远程沟通,了解客户需求,向客户销售产品,并提供上门收费和送单服务,客户可以足不出户购买保险; 3、平安网络平台建立了健全的网络信息安全管理体系统,具有防火墙等安全技术以及数据备份功能,确保系统安全可靠,客户可通过网络24小时随时投保,投保并交费后保障实时生效。
承保服务	专业服务 合规守法	我公司配备专业的核保队伍,针对客户投保信息提供承保服务,严格依照《保险法》等法律法规执行,对已交纳保费并通过核保审核的案件及时予以承保。
回访服务	100%新单回访	我公司对新承保的一年期以上的长期险和一年期费用补偿型个人医疗险进行100%回访。同时我公司对新承保约访问卷进行统一规划,并由统一的呼出平台95511开展回访,用心倾听客户反馈信息,及时提醒客户关注保单权益。
理赔服务	异地受理 全国通赔	我公司的客户出险后,可以根据就近原则,在公司服务范围内任一地点的平安人寿柜面办理理赔申请,无需至保单所在地申请,并可在申请地完成理赔受理到领取理赔款的全过程。
保单服务	VIP客户 优先办理	为VIP客户提供方便、快捷、尊贵的贵宾服务。如遇VIP客户至柜面亲办业务,则优先进行系统的排号分流。未配置分流系统的机构,可引导客户到VIP服务专门柜台,由柜面店长、柜面业务主管或者高级柜员优先为客户办理业务。
	绿色通道 特别关爱	为老、弱、病、残、孕、抱婴者等特殊情况的客户提供特别关爱服务,必要时由专人协助,并通过绿色通道优先为其办理。
	交费前 提醒	在客户交费前,通过书面信函、短信、服务人员提示等方式主动为客户提供一次交费提醒服务。
	交费成功 通知	在客户交费后,通过书面信函、短信、服务人员提示等方式及时告知客户交费成功信息。
电话服务	异地交费	当客户身处异地时(非保单所在地),公司提供工行/邮储/招行/农行/平安银行的银行转账交费、网上银行交费方式,招行还可采用电话交费方式。
	7*24小时 服务	95511客服热线,为客户提供全天候24小时不间断的电话IVR保单查询和业务受理服务,并在8:00-22:00为客户提供14小时的人工接听服务。



扫二维码,登录东海龙网

巧用建行信用卡 多彩生活享不停

8月16日~9月5日,凡使用建行龙卡信用卡个人客户在龙卡商城购物(汽车等特殊商品除外)或购买机票并使用龙卡信用卡支付,可获得3倍信用卡积分(在原来1倍积分的基础上额外获赠2倍积分)。建行龙卡商城团购专区推出超低价团购。全新ipad限量低价,只在火热店庆期间。积分增长友情提示:现在首次申请电子邮件账单并取消纸质账单,还可享6000积分礼遇,分12期赠送。

7月30日~10月7日,凡在香港迪士尼乐园以龙卡信用卡Visa双币卡刷卡消费,并通过Visa线路支付,即有机会赢得免费“春日乐园家庭套票”。Visa每周将奖励刷卡额最高和刷卡次数最多的两名中国内地持卡人,共有20名中奖人将获得“春日乐园家庭套票”,携家人于2013年3月1日至6月30日重返迪士尼乐园。倪子
更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>



巧巧理财